

“素颜女神”重装上阵

王丽坤领衔主演谍战剧《枪花》昨晚四家卫视开播

由慈文传媒出品的女性谍战剧《枪花》4月16日晚登陆浙江、云南、重庆、天津四大卫视开播。近期因《星跳水立方》中素颜姿态“一跳成名”并获称“素颜女神”的王丽坤领衔主演。在热播剧《美人心计》、《北京青年》中给人留下美好印象的王丽坤，谈及这次因参加跳水节目而走红的经历，一直感慨“意外！惊喜！”

解疑一 素颜是因为来不及化妆

很多人说，王丽坤出道以来作品不少，但一直没能大红，这次倒是凭借“业余活动”跳水一下被众人所知，对此，王丽坤称自己也没想到，“这个真可以说是无心插柳，所以自己也有些意外，觉得受宠若惊。”对于网友所封的“素颜女神”称号，王丽坤解释，并不是特意为之，其实是当天时间紧来不及化妆才素颜上阵的，“节目组为大家准备了防水妆，我当天正好是之前去参加了一个电视剧之夜的颁奖活动，一下场就赶着去‘水立方’，在车上就把妆卸了，后来来到现场，看所有人都在等着我，实在不愿耽误大家时间，换完衣服就直接上场了。”

跳水过程中，王丽坤纤瘦匀称的身材也让不少人惊叹，其实，学舞蹈出身的王丽坤有着不可比拟的优势，即使不会跳水，也能在“跳冰棍”的过程中淡定地保持着身材的“笔直感”，王丽坤说，自己来参加节目其实最大的目的是为了学习游泳，“会游泳了，以后拍戏时也会更方便吧。”她说，自己一直到被淘汰之前，都会一直跳下去，只是想着能一直主打“冰棍”的跳法，每次变换不同高度的跳台，无奈节目组不“饶”过她，“他们让我加难度，我对自己的要求是：安全第一，量力而行。”

解疑二 《枪花》可不是“抗日神剧”

《枪花》叙事风格独特，全剧由近60个特工任务紧密相连，每集执行一个任务，每十集讲述一个完整的故事，全剧共三个故事单元，每个单元的背后都隐藏着一段鲜为人知的谍战秘事。此前，慈文传媒曾出品了《青盲》、《五号特工组》等多部创下高收视率的谍战作品，此次选择以女性作为谍战的主角，出品方希望为观众换换口味，“相比男间谍，女性妖艳而多姿，这两年观众看多了黑墨镜、黑风衣、黑礼帽等‘脸谱化’较强的男间谍，如果将战场转移到女性视角，能起到‘解腻’的效果。”

谈到自己这部作品，王丽坤表示，《枪花》绝不会雷到观众，“我接这类题材的剧时很谨慎，这是一部尊重历史大背景的谍战剧，人物和故事情节虽然难免会有戏剧的夸张成分，但绝对不会是‘抗日神剧’。”王丽坤在剧中的“武戏”非常多，40℃的摄影棚里，要穿着皮衣上阵，还得吊威亚打斗，王丽坤几乎快要透不过气。所以，这次参加跳水节目，虽然还不太会游泳，王丽坤还是觉得跳水比吊威亚的高难度打斗动作轻松多了。

解疑三 自己骨子里其实挺男孩气

在王丽坤所饰演的角色身上，无论是《五号特工组》中任性耿直的高寒，还是《青盲》中的冷面军医王玲雨，抑或是《美人心计》里心思缜密的慎儿，都有一种理性超过感性的“冷”的成分，这和王丽坤自己的性格其实有点像。熟悉她的人们都管王丽坤叫“坤哥”，这和近来观众给她的“素颜小清新”的评价反差较大，王丽坤说，自己骨子里其实挺男孩气的，有“哥”的感觉，“‘坤哥’算是对我性格的整体概括”。

王丽坤作为娱乐圈里出道多年，但从来没有过绯闻和负面新闻的艺人，实在低调得有些让人着急，如果不是公司硬拉着她出来做一些宣传，她宁愿自己宅着看书看碟，或者出门旅行，“我走上演员这条路其实很偶然，从来没想过主动进到这个圈子，所以没有拼命去争取的想法。”王丽坤虽然性格上大大咧咧，但在保养上绝对是“专家型”，这时她的小女生心思才完全暴露出来，“要经常做些保湿补水的面膜，保持心情愉悦，皮肤自然就会好很多。我最在意眼睛的保养，要让自己时刻看起来状态都很好，眼霜太有必要了，而且女孩子从25岁开始一定得注意眼睛的保养。” (王雯森)

明星语录

泳衣：

“我对水不擅长，如果穿一般的泳衣会有顾忌，怕自己分心，所以为了保险，就选择了连体的。这个泳衣样式的确比较老了，但这还是费了很大力气才找到，北京城里已经没有了，我一个朋友从很偏远的一个批发市场才买到。”

身材：

“几乎每个女演员都被问过怎么保持身材，演员身材是很重要，但是不吃饭，只会更快变成黄脸婆，营养都没了，哪来的好皮肤，我绝对不是减肥狂。一提到美食我就开心，拍戏到剧组，我都会带着小炖锅，太复杂的东西没办法做，但炖补品、煲营养粥还是绰绰有余的。我也并没有刻意运动，但拍戏真的是个体力活，一投入，一紧张，怎么可能胖得了？”

恐惧：

“第一天直接就让我上3米台，当时浑身都在发抖，完全不敢往下看，总觉得自己会从跳板上坠下去。捏着鼻子跳下去之后，五脏六腑都是炸开的感觉，差点当逃兵。第二天死活也不敢跳了，后来换了教练教我，第三天开始让我在池子边跳，然后循序渐进跳到3米台，这样才慢慢克服了恐惧。” ——王丽坤



王丽坤



王丽坤



王丽坤



王丽坤

相关新闻：

《星跳水立方》第二期麦迪娜成黑马

吴建豪被批穿裤衩太保守

本报综合消息 4月14日晚，江苏卫视大型明星跳水竞技秀《星跳水立方》第二期开赛，明星选手吴建豪、付辛博、黄征、阿牛、麦迪娜、杨凯淳、潘辰、李文瀚全新亮相。没有了表现惊艳的沙宝亮、金小鱼等选手，第二期稍显平淡。之前爆出看点的吴建豪因为泳裤过于“保守”，令性感首秀小小地打了折扣。而新疆美女麦迪娜如黑马杀出，意外战胜实力强劲的吴建豪。

吴建豪性感亮相，保守泳裤“减分”

身材堪称完美的吴建豪堪称全场备受期待的看点，当他露出12块完美腹肌和性感人鱼线，顿时引起女粉丝的一阵惊呼。至今习舞经验20年，平时也喜欢游泳，可以说吴建豪对“水”已经相当熟悉。尽管吴建豪表示，脚总是夹不紧是自己的短板，但第一跳3米板401C，向内抱膝半周还是赢得满堂喝彩。但是，令人意外的是，吴建豪光展示宽肩和腹肌，却用一条大裤衩把臀部遮得颇为严实。当穿着一条最专业泳裤的音乐人黄征亮相时，跳水皇后高敏忍不住赞道，“看到现在，就黄征穿的泳裤最专业！其他男选手要

向他学习！”高敏甚至提出，如果吴建豪能够穿泳裤，她一定会再加0.5分。主持人于是追问吴建豪为何要遮得这般严实？下次能不能带给观众一些眼球福利，吴建豪低头笑言，“其实我会害羞啦！”被吴建豪身材看得花痴的网友还发现，吴建豪跟上期出战的“小胖”肖剑相比，尽管身形差距很大，年龄差距却只有1岁。“吴建豪，1978年出生，肖剑，1977年……世界上最遥远的距离，就是这1年的距离。”

不会游泳也能跳水，麦迪娜完美胜出

曾在新版《还珠格格》中饰演香妃的演员麦迪娜素颜很美，没想到她还是给全场带来最大惊喜的选手！身着专门为她跳量身定制的银色亮片泳衣惊艳亮相，在两轮比赛中以近乎完美的动作赢得全场喝彩，成为该节目首位挑战10米跳台的明星。在第二轮竞技中被吴建豪选为PK对手，以73.5的高分战胜吴建豪，并最终以两轮总成绩最高分成为当场比赛中的第一名，被网友封为“勇气女战神”。不要以为跳冰棍一样的脚入水很容易哦，在空中保持身体笔直其实很困难！第二

轮PK中，麦迪娜的对手是公认实力超强的吴建豪，没有想到麦迪娜表现出惊人的心灵素质，选择了一个比较有难度的倒立611A完美入水，结果她竟然以73.5比64的优势胜出。不过，当网友得知这位新疆美女竟然不会游泳时，大呼神奇，原来不会游泳也能练跳水，不禁跃跃欲试。麦迪娜笑言，参加节目练习跳水可以顺便学会游泳，锻炼自己的胆量，也许以后拍戏也会用到跳水方面的技巧。

(张楠)



吴建豪